- 一、本處謹訂於本(113)年3月22日於本府第二行政大樓9樓會議室舉辦「113年度主辦會計人員研習班」,報名期限至2月29日止,請儘速至本府網站/訊息中心/教育訓練報名
- 二、本次研習班採用刷卡報到方式,報名時請以公文系統帳號密碼報名。
- 三、如有提案者,請於上開截止日期前回傳提案單至本處會計決算科。
- 四、無法登入報名系統請先至公文整合資訊系統

(https://gdms.chcg.gov.tw/GDMS_LOGIN.aspx)重新設定密碼後,再次登入報名。

報名路徑:

- 1. 本府網站點選「訊息中心」—「教育訓練」選項,輸入本府信箱的帳號密碼 登入系統進行報名
- 2. 或至公務入口網點選「教育訓練報名」,再點選畫面左邊打勾的圖示報名。

【路徑1】

 教育訓練
 2024/3/1
 - 2024/03/31
 搜尋關鍵字
 Q

 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

2024/3/22

彰化縣政府主計處 報名中

113年度主辦會計人員研習班

♥ 本府第二行政大樓9樓會議室

113年度主辦會計人員研習班

上課日期	2024/03/22 08:00~17:00
上課地點	本府第二行政大樓9樓會議室
梯次別	第1梯次
E-mail	yujunliu0308@email.chcg.gov.tw
構註	1.本處同仁報名:請於公務入口網站點選「教育訓練報名」再點選畫面左邊打勾的圖示報名。 2.本府所屬主計機構報名:請以公文系統帳號密碼報名。無法登入報名系統請先至公文整合資訊系統 (https://gdms.chcg.gov.tw/GDMS_LOGIN.aspx)重新設定密碼後,再次登入報名。 3.本次環保餐盒使用容器材質為小麥結稈。 4.環保餐盒請選擇單食或素食;麵包餐盒請選擇餐盒(蛋奶素)
提供便當	是
餘額	183

瀏覽名單

我要報名



- ←本處同仁請以本府信箱登入報名
- ←本府所屬請以公文系統帳號密碼登入報名

♦ 線上報名(ES2101)				# 首頁 > 線上報名 > 線上報名
回列表				
課程代號 課程名稱 上課時間	4966 113年度主辦會計人員研習班 08:00 〇 ~ 17:00 〇	課程日期 上课地點	2024/3/22 本府第二行政大使9博會議室	
身分證電子信箱便當	yujunliu0308@email.ch 華食 素食 餐盒(重奶素)			
♥備註				a

課程代號	課程名稱	報名上限	已報名	葷食	素食	餐盒	報名狀態	功能
4966	113年度主辦會計人員研習班	183	1	1	0	0	報名成功	☑ 修改 ✓ 報名成功名單 ✓ 管理

↑報名成功畫面



←無法成功登入時請先至公文整合資訊系統 重新設定密碼後,再次登入報名。

【路徑2】

